
ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

Καταληκτική ημερομηνία αποστολής των κειμένων ορίζεται η 30ή Οκτωβρίου 2016, 

με σφραγίδα ταχυδρομείου. Οι ενδιαφερόμενοι που θέλουν να θεωρηθεί έγκυρη η 

συμμετοχή τους πρέπει να γνωρίζουν ότι: 

 Κάθε υποψήφιος έχει τη δυνατότητα να συμμετάσχει στο διαγωνισμό με ένα 

κείμενο, πρωτότυπο (δηλαδή να μην έχει δημοσιευτεί με οποιαδήποτε 

μορφή). 

 Ως έκταση των κειμένων ορίζονται οι 50 έως 150 σελίδες περίπου. 

 Τα κείμενα να είναι γραμμένα με γραμματοσειρά Times New Roman, 

μέγεθος στοιχείων 12, διάστιχο μονό και περιθώρια άνω και κάτω 2 εκ., 

δεξιά και αριστερά 2,5 εκ. Ο τίτλος του έργου και τα κεφαλαία να είναι 

γραμμένα με μέγεθος στοιχείων 14 bold. 

 Να μην αναγράφουν στις σελίδες τους το όνομα ή το ψευδώνυμο του 

συγγραφέα. 

Τα κείμενα πρέπει να αποσταλούν στη διεύθυνση του ΚΕΜΙΠΟ (Πατριάρχου 

Ιωακείμ 4, 14234 Ν. Ιωνία) επί συστάσει, εντός φακέλου, όπου στη θέση του 

αποστολέα να αναγράφεται ψευδώνυμο, διεύθυνση και η ένδειξη: «ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΣ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ».  

Ο φάκελος του υποψηφίου πρέπει να περιέχει τα εξής: 

 Ένα (1) αντίγραφο του κειμένου. 

 Ένα (1) CD με το κείμενο σε ηλεκτρονική μορφή. 

 Ένα (1) παράρτημα με τις πηγές που χρησιμοποίησε ο συγγραφέας. 

 Έναν (1) άγραφο σφραγισμένο φάκελο, όπου θα εσωκλείεται το όνομα του 

συγγραφέα, η διεύθυνση, τα τηλέφωνα και ο τίτλος του κειμένου. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Ο άγραφος σφραγισμένος φάκελος ανοίγεται από την Επιτροπή 

Αξιολόγησης μόνο σε περίπτωση διάκρισης του έργου. Έργα που υποβάλλονται 

κατά παράβαση του όρου αυτού αποκλείονται από το διαγωνισμό. 

Σημείωση: Μέλος του ΔΣ που θα ορισθεί με απόφαση του ΔΣ θα παραλαμβάνει 

τους φακέλους και θα μεριμνήσει για την εκτύπωση αντιγράφων και την 

ταυτόχρονη διανομή τους στα μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης, μετά την 30ή 

Οκτωβρίου 2016. 

1ο Βραβείο – 2ο Βραβείο – 3ο Βραβείο 

Θα απονεμηθούν τρία βραβεία, ξεχωριστά για τις κατηγορίες της ιστορικής και της 

λογοτεχνικής βιογραφίας. 



Η Επιτροπή έχει το δικαίωμα να απονείμει και τις διακρίσεις του επαίνου και της 

εύφημου μνείας, κατά την κρίση της. 

Τα κείμενα στα οποία θα απονεμηθεί το 1ο βραβείο θα δημοσιευθούν με δαπάνη 

του ΚΕΜΙΠΟ σε ειδική έκδοση 1.000 αντιτύπων, από τα οποία ανάλογος αριθμός θα 

δοθεί στους συγγραφείς. 

Τα αντίτυπα θα διατίθενται δωρεάν:  

 Την ημέρα παρουσίασης της έκδοσης, 

 Μέχρι εξάντλησής τους από τα γραφεία του ΚΕΜΙΠΟ, 

 Μετά τη διάθεσή τους, οι συγγραφείς μπορούν να δημοσιεύσουν το έργο 

τους όπως εκείνοι επιθυμούν. 

Η Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να μην απονείμει κάποια από τις διακρίσεις ή και 

καμία από αυτές.  

Τα αποτελέσματα θα ανακοινωθούν έως την 15η Δεκεμβρίου 2016, ενώ οι 

διακρίσεις θα απονεμηθούν σε ειδική τελετή και θα συνοδεύονται από περγαμηνή 

και τιμητική πλακέτα. 

 

 

 


